

突如其来的一场战疫行动,留下多少动人佳话,记录多少感人故事!在这场难忘的疫情防控战斗中,广大物业人员和人们熟悉的“大白”“小蓝”一样,同样不惧被病毒感染风险,奋战在防疫第一线!在这个与南通人一起坚定抗疫的可敬可爱光荣群体中,成立仅四年的江苏宝通物业管理有限公司全体员工,用辛勤的汗水、忘我的奉献、无畏的勇气,交出了一份靓丽答卷——

战疫有我! 宝通物业闪耀“凡人群星”

疫情就是命令——战疫紧要关头没有一个人掉队



“当时接到疫情防控调整升级通知后,我的心情是凝重的。出人意料,当晚召集各项目人员紧急部署工作时,我意外发现:无论当班的还是轮休的同事,早已抵达工作岗位!”4月24日,面对本报记者的采访,江苏宝通物业管理有限公司董事长顾佳祺回忆,“我当时还对员工们打趣说,换洗衣服都带够了吗?要有较长时间不回家打持久战的准备呀!没想到,他们一个个笑指着放在角落里的背包或行囊,个个目光坚定!”

顾佳祺被眼前一幕深深感动!因为通告发布只过去短短十几分钟,眼前这帮平时不显山、不露水的兄弟姐妹们,一到紧要关头,就闻令而动、应召到岗!

顾佳祺知道,这是一场硬仗。去年9月向党组织提交入党申请书,目前是入党积极分子;平时他充分配合公司属地社区,以社区服务企业、社区志愿者的身份积极参与居民服务工作,努力向党组织靠拢。突如其来的战疫行动,正是对他和同事最严峻的考验!

事实上,自2020年年初受到疫情影响

以来,宝通物业自上而下,针对疫时物业管理,从人员招聘、长期动员、考核机制、应急管理方法等企业内部管理模式调整,到社区联动、联络工会、爱心捐赠等外部协同,双方着手,从顾佳祺开始,全公司以党员的标准要求自身,做好长期攻坚战的准备。

而此次毫无预警的“大考”,让顾佳祺看到团队过硬素质和坚强战斗力,他说:“这份处于疫情期间的凝聚力与向心力,让我热血沸腾,发现眼前看似浓浓的阴霾,在团结一心、众志成城的钢铁防线面前,根本不算什么!有了这样的精气神,有了这样的战斗力,南通必胜!抗疫必胜!”

是的。疫情防控就是一场没有硝烟的斗争;防控疫情就是一场严峻的考验,每个人都将在这场直抵人心的大考中经受最真实的检验……

实践证明,在这场堪称史无前例的疫情防控战斗中,顾佳祺带着他的同事们和人们熟悉的“大白”“小蓝”一样,也同样不惧被病毒感染的风险,勇敢逆行,奋战在防疫第一线!

在公司董事长顾佳祺指挥下,宝通物业各项目快速反应,紧急落实一系列应对措施——

各项目及时封闭大门、连夜设立起核酸检测点、做好各项准备工作。

协助社区,按照部署,号召小区居民分时段进行核酸检测,并和志愿者一起,维护现场秩序,提醒居民戴好口罩、查验双码、测量体温、保持一米线距离。

加强消杀工作的频次和力度、做好物资调度,确保防疫工作井然有序、落实到位。宝通物业始终用心关怀每一个居民,用心做好每一项工作,同心协力,共克时艰……

在这个与南通人一起坚定抗疫的可敬可爱光荣群体中,成立仅四年的江苏宝通物业管理有限公司全体员工,在顾佳祺带领下,用辛勤汗水、忘我奉献和无畏勇气,在抗疫斗争中交出了一份有着沉甸甸分量的靓丽答卷。

使命光荣,攻坚有我。
这是坚定的决心,这是最美的承诺!

牢牢恪守初心——逆风而行勇敢坚定奋战在一线

一个人,是需要一点精神的。

一家企业,也是需要一种气质的。

人们注意到,江苏宝通物业管理有限公司自2018年成立以来,始终把为业主提供优质的服务当作企业的生命线。在社区与街道领导下,宝通物业持续为业主提供可靠、及时、优质的物业服务,得到了业主的广泛认可。

战疫紧要关头,宝通物业再一次展示了他们的过硬实力。

“非常时期,公司领导严阵以待,时刻关注疫情防控最新消息和各项目即时动

态,以便及时跟进,对防疫工作做出相应调整,帮助项目协调解决困难问题,确保防疫工作的顺利进行。各项目工作人员也兢兢业业、全力以赴、一丝不苟地完成所有防疫工作。疫情之中,宝通物业上下联动、众志成城,默默坚守,共同推动防疫工作稳步推进。疫情不灭,我们不退!”顾佳祺说。

的确,面对多点暴发的疫情,宝通物业主动承担起物业企业的社会责任,倾力协助各单位做好疫情防控工作,共同打赢新冠肺炎疫情这场硬战。

“道路管制、车辆核查、小区封闭、全员核酸等,桩桩件件的‘守护’背后都是一位位人民警察、医务人员、街道社区工作人员等公职人员与支援者的身影,作为同为一线的物业企业,正因为身处其中,我们更能体会到一线工作人员的辛苦。为了表达我们对‘逆行者’与‘守护者’的敬意,也为抗疫攻坚多尽一份力,公司紧急筹措了部分的抗疫物资,运送到慈善会、防疫指挥部、交通卡口、防疫点,给一线工作人员供应上一份我们力所能及的心意。”顾佳祺说,直面战疫大局,唯有团结一心!

一件件爱心物资,温暖着社区一线工作人员的心,也为一线工作人员持续坚守岗位、逆向前行注入了温暖、坚定了力量!

疫情防控相关负责人对此感慨万分:当前正处于疫情防控关键期,宝通物业是一家有责任、有担当的物业企业,他们的爱心捐赠与他们坚守岗位做好防控工作一样,都是对疫情防控工作强有力的支持!他们会把这批物资一一进行妥善安排,全都用于疫情防控一线……

疫情就是命令!在宝通物业,顾佳祺带领大家牢牢守卫在疫情防控第一线。



团结就是力量——物业人特别能吃苦特别能奉献



管控期间,有很多居民因储备不足,缺少食物和物资,物业工作人员和社区、志愿者一起,统计居民的需求,为他们提供代买服务,让居民朋友不出小区也能安心宅家。

在南通市急救中心物管项目所在地,类似之事同样不胜枚举。

自疫情发生以来,急救中心全力参与疫情防控调度工作。急救中心的物业管理人员也全部放弃休息,全力配合急救中心工作人员的疫情防控工作。

“4月5日23时左右,保安季明如打我电话反映二通道、也就是转运阳性病例的特殊通道卷闸门损坏无法正常关闭,我得到消息立马从床上跳起来,15分钟内赶到现场,组织夜班保安及担架工设置警戒带,当晚没有回家,一直值班到次日晚上8时。”急救中心物业经理章益新回忆道。

4月8日至18日疫情比较严重的期间,因急救中心部分员工转运阳性病例需要隔离导致人员严重不足,章益新主动提出可以跟车配合救护工作,共计跟车百余次,跟车参加急救辅助及物资运输工作,受到120急救中心领导多次表扬。

沙家圩花苑物管项目,是我市开发区的示范性物管小区项目,也是安置小区,小区内居住了很多老年人,这些老人往往没有手机或是只有老年机。沙家圩花苑的项目经理崔洪兵带着员工一起,为这些老人打印健康码、行程码,方便老人每天做核酸检测。

在这场全民战疫中,宝通物业有不少平日里看起来十分柔弱的女性员工,在战疫的关键时刻同样成为社区防疫工作中不可或缺的中坚力量,展现出“巾帼不让须眉”的动人风采!

3月12日,崇川区住宅项目的现场主管刘洋的孩子正在上小学四年级,因为疫情原因,学校被迫停课,需要学生每天在家上网课;平时,都是由刘洋带孩子并辅导作业。防疫期间,刘洋顾不上孩子和小家,而是每天都牢牢坚守在自己的工作岗位上,以实实在在的行动,做好社区防疫工作的“第一堵墙”。

人心都是肉长的。有时在工作中面对一些业主不理解甚至谩骂,刘洋不是没有偷偷流过眼泪。

“无端被人误解,我心里委屈的不行,就想为什么要受这个气?我也是爸爸妈妈的宝贝啊!”但刘洋再苦再累,只要一想到自己为防疫做出一定贡献,所有的苦,都值!

战疫关头,宝通物业的70后、80后同样挺身而出,用他们的坚韧、热忱和责任心,担当起防疫重任!特别是一群可爱的90后在战疫中不甘示弱,展示出他们的勇于担当!

佳达广场项目经理、90后的何兴南,在项目上人手不足的情况下,吃住都在办公室,为减少外出,基本上每顿都是泡面加矿泉水。在艰苦条件下,他仍然一丝不苟地完成疫情防控工作,对异地外来人员进行登记,进出小区检测体温、查验双码,全面开展园区消杀,协助社区上门走访排查,为居家观察的业主购买生活用品等,用实际行动筑牢防线,守护家园,用实际行动践行着“业主是亲人”的服务理念,扛起阻击疫情守护家园的重担……

大雁高飞看头雁。战疫期间,宝通物业在董事长顾佳祺的带领下,迎接一个又一个挑战、解决一个又一个问题、克服一个又一个困难,通过实实在在的抗疫行动,成功展示出宝通物业这一行业品牌的含金量,同时,以团队高度的凝聚力和战斗力,高奏响一曲铿锵有力的“团结就是力量”!

·周朝晖·